WHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE
3AWNTA NEPEAHEINO BAMNEPA D57+D42 R.3304.001 ‘3 n IVAL

WA RIVALALTCUCOM

| | rog : OBbLEM | | THN
MAPKA |  MOBEMb | pynycka ¢ gedratens | TMOKMN 1 mpppopa
Lifan L MyWay | 2017- | Bee Bee | Sannwi

Manka 3aknanHas M10x80

3awwTa nepegrero Gamnepa

BonT M10x30
Waiba 10 np.
P KpoHw el Wanta 10 ys.

,-"f

s BonT Mex30

T Waiita 8 ye
LWanGa & np
Bont M10x30
Fafka 10
Wanta 10 ye
LWanda 10 np
MHETPYKLMA Mo YeTaHOBKe: Cocrae kpenema:
1. CHATE 3aWWMTHLIA NbINEHUK ¢ aBTomoBuna (Puc. 1). HaumeHosaHue | Kon-so | MomeHT aaTaxku
2. YoTaHoBWTGL raiku 3aknanqsie M10x80 B oTespeTuA B B M1k¥: 6wt ! A7.0 Hm
noxxepore agTomobunag (Puc. 2). BB 2wt | 24.0 Hm
3. Mpx nomowy Bonmoe MBx30 1 M10x30 yocTaHoRrTs M 10 i
KPOHILITERHE, COOTBETCTBEHHO, Ha WTATHLIE peabLBoBkie lamaily 4wt |
OTEEPCTUA K raiky saknanHyo M10x80 (Puc. 3). WekBa 10ya! 10 wr !
4, Mpw nomoww Gormoe M10x30 w raex M10 yocTaHoeuTe WawGa10mp! Guwr |
IAWNTY NepenHero GaMnNepa K 3aHWM W NepegHim ; : |
KpoHLWTERHaM (Plc. 4). :uulfﬁaaﬁ 2wt -
5. YCTAHOBKTE JALLMTHLIA MbINEHUE HA NPEKHEES MECTD. ; Waia B 4 2wr
5. 3atAMyTe Bee peasboBwie coeauHenks (Puc. 5). afiea sanaghar MIDBOZ0 ! 2 wr

Kpowreis: 2 wr

MNponzBE0OMTENL BNPEEE BHOCHTE W3MEHEHWA B KOHCTDYHKLUMIO 3aWMThI.
TexHudeckas nogaepwsa: supp@rivalauto.com



WHCTPYKUWMA NO YCTAHOBKE
SALLWNTA NEPEAHEIC EAMMNEPA D57+D42 R.3304.001

rog OBbEM | 5 TN

MAPKA | MOAENb BBINYCKA peuratens | MOKIN 0 mppgopa

Lifan ; MyWay 2017- Bee ! Bece i 3anuHuin

Puc. 3 - YcTanoBka KpoHLWTERHS Puc. 4 - YcTadoBKa 3aUMTR nepegHero Gamnepa

MPOM3B0AMTENL BNPEEE BHOCHTE M3MEHEHHMA B KOHCTDYKLMK 3aLlMTh,
TexHudeckas nogaepsxa: supp@rivalauto.com



	R.3304.001_instr1
	R.3304.001_22_lg

